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ki jc na drugem mestu dejal, da je Murko s- tem spisom dvignil Oblaku krasen 
spomenik. Upajmo, da se izvrši tudi žulja dr. Murka, B. Ljapunova in J, 
Šišmanova, namreč da v kratkem izidejo Oblakova pisma. Tudi to mu bode 
spomenik, A -

]Wed revijami. 
— — - ^ - № — 

»Vienac*, ki izhaja že 32. leto v Zagrebu, je prevzela pred kratkim 
»Matica Hrvatska«, ureja pa ga sedaj vseučiliški profesor dr, Gjuro Arnold. Ta 
leposlovno-znanstveni tednik, čigar sotrudniki so bili in so še najodličnejši 
pesniki in pisatelii hrvaški, jc nakopičil v svojih letnikih celo knjižnico dušev-
nega blaga. Nam Slovencem jc bil »Vienac* od nekdaj simpatičen, ker sc jo 
redno oziral na vse pojave našo književnosti. Marsikatera študija o naši lite-
raturi jc izišla v »Viencu«. Danes ima seveda »Vienac« več tovarišev, dobrih 
in slabših, pa je čisto naravno, da je nastala tudi med hrvaškimi revijami kon-
kurenca, Baš vsled U; konkurence »Vienac« zadnjo čase ni prinašal več ilu-
stracij in odpadlo je bilo tudi nekaj naročnikov. Uredništvo jc culo izjavilo, da 
gre za »biti ali nc biti*. No naposled se jc »Vienac rešil iz zagate, ker ga 
je. kakor smo povedali, prevzela v svojo last »Matica Hrvatska«. Ne usojamo 
so dajati lastnikom vrlega »Vienca« ni kakega sveta, vendar mislimo, da bi 
utegnilo biti za list boljše, če bi izhajal samo vsakih 14 dni. Našemu tovarišu 
želimo iskreno mnogo sreče na prospeh bratovske hrvaške književnosti. 
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^Slovenska Matica« jc imela koncem junija svoj običajni občni zbor. 
Občni zbori naše »Matice« nc vzbujajo dandanes več tistega vsestranskega za-
nimanja, kakor so ga vzbujali še pred kakimi 15 leti. T o jc pač nasledek našega 
razvoja. Najboljše leposlovne knjige izhajajo z u n a j »Maticc«. Pomislimo samo, 
koliko pesniških zbornikov slovenskih jc žc izdala tvrdka Ign. pl. Kleinmavr & 
Fed. Bamberg v Ljubljani! V Gorici zalaga g. Gabrščck s svojimi knjižnicami: 
»slovansko«, »salonsko« in »svetovno« naše čitajoče občinstvo z iibornim Čtivom. 
V najnovejšem času pa izdajo tudi podjetna Schwcntucrjeva narodna knjigarna 
v svoji založbi celo vrsto lepih slovenskih bel etri stičnih knjig. Pa tudi v Celju 
(pri Dr. Hribarju), v Trstu, v Mariboru pa drugod zagleda včasi boli dan po 
kaka književna novost. Delo književnega založništva in izdajanja se je poraz-
s reda točil o, porazdelilo in porazvcjilo. Vrhutega moramo vpoštevati pomnoženo 
število naših časnikov in beletristično-znanstvenih mesečnikov, ki prinašajo obilo 
in čimdalje več gradiva , , , Omenjamo pa občni zbor naše »Matice*, ker od-
krito priznavamo, da ima »Matica« velikih zaslug za razvoj naše književnosti, 
zlasti znanstvene stroke. Marsikatero znanstveno delo bi pač nc bilo prišlo na 
svetlo, da ga ni vzela tia svojo skrb »Matica«. 
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